

淮南日报社旗下新闻网

淮南网

HUAINANNET.COM

淮南日报 淮河早报

官方微博



淮南日报 淮河早报

官方微信



淮南日报客户端

掌上淮南



淮南日报 淮河早报

官方抖音

值班编委:李 钧  
夜班编辑:祁 昂

朱其好

胡 阳

郭泽军

王凯亚

张 云

张 文

美编:刘 放

一版

责编:黄媛媛

版式:刘 静

校对:周 永

# 4月13日0时至24时 淮南新增无症状感染者2例

本报讯(记者 黄媛媛)4月14日上午,淮南市新冠肺炎疫情防控应急综合指挥部发布情况通报:4月13日0时至24时,淮南市报告无新增确诊病例,无新增疑似病例。新增无症状感染者2例(田家庵区),均在隔离管控人员检测中发现。新增治愈出院病例3例(凤台县2例,田家庵区1例),新增解除医学观察的无症状感染者44例(凤台县38例,寿县3例,田家庵区1例,谢家集区1例,八公山区1例)。

截至4月13日24时,淮南市报告本地确诊病例9

例,目前在院治疗5例(凤台县),累计治愈出院4例。尚在医学观察的密切接触者5863人。

截至4月13日24时,淮南市尚在医学观察的无症状感染者159例(凤台县142例,寿县2例,田家庵区10例,谢家集区3例,八公山区1例,大通区1例)。

疫情  
速递

## 核酸筛查有序! 物资保障充分! 直击封控区和管控区

本报讯(记者 孙鸿 摄影报道)连日来,根据疫情防控需要,淮南市部分区域被划定为封控区、管控区。相关区域内核酸检测开展情况如何?居民生活是否得到保障?4月13日,淮河早报、淮南网记者走访市内部分封控区、管控区一探究竟。

当天,淮河早报、淮南网记者在大通区金丰易居小区三期管控区看到,管控区大门已经筑起了临时隔离墙,并有防疫人员和物业保安现场维持秩序。根据防疫要求,管控区执行“人不出区,严禁聚集”管理措施,仅开放生活保障场所,并严禁人员聚集。目前涉疫区域核酸筛查正在有条不紊地进行,为防止人群聚集引发疫情扩散,所有核酸检测医护人员均是分组后进行入户采样,受检群众都佩戴好口罩,自觉保持距离,采样完成后迅速关门离开。管控区的居民虽然不能出区,但可以在管控区指定地点购买生活物资。当地居民表示,他们除了下楼买菜、收取派件等,都会居家不出门,同时配合防疫工作要求,隔天进行一次核酸检测。

根据防疫要求,划为封控区的金丰易居小区三期27、28号楼,则执行“封闭隔离、足不出户、服务上门”管



理措施,安排工作人员24小时巡逻值守。封控区已经被完全封闭,仅允许保障生活物资、医疗防护转运车辆(人员)进出。

据金丰易居三期封控专班工作人员张翼介绍,当地政府部门为封控管控区群众安排了上门配送物资、医疗救助、心理热线咨询等服务,由政府统一采购的抗疫医疗包和蔬菜爱心包,将分批分区域分发到群众手上,切实满足封控管控区群众基本生活需求。

## 暖心,蔬菜大礼包里啥都有!

本报讯(记者 孙鸿 摄影报道)4月13日下午,载有300份蔬菜大礼包的运输车辆开到了大通区金丰易居小区三期物资暂存点。这批物资由大通区政府组织安徽华印机电、淮南温州商会等爱心企业捐赠,在经过严格消杀后,安全、有序地向重点人群、困难群体、居家隔离人员派发。

淮河早报、淮南网记者在现场看到,每份蔬菜礼包分量十足,有10斤左右,包括包菜、土豆、蒜黄、莴笋、芹菜、白萝卜等多种新鲜蔬菜。考虑到蔬菜需要分装、运输,爱心企业在选定蔬菜时,还特地挑选耐储存、不易被压坏的品种。同时,为防止人群聚集引发疫情扩散风险,所有蔬菜大礼包均由当地民兵和医护人员分批分区域送入居民家中。



## 淮南日报社公告

为了进一步做好全市“一改两为五做到”舆论监督工作,现公布淮南日报全媒体监督投诉电话,受理收集市民、网民涉及工作作风、营商环境等方面投诉。6644750(工作日和非工作日24小时全天候)